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       平成３０年第１５回甲賀市教育委員会（臨時会）会議録  

 

開催日時    平成３０年１２月３日（月） 

        午後１時３０分から午後１時４５分まで 

 

開催場所    甲賀市役所 ４階 教育委員会室 

 

出席委員    教育長      山下 由行 

        教育長職務代理者 今井 智一 

        委 員      藤田 正実 

        委 員      松山 顕子 

        委 員      野口 喜代美 

 

事務局出席者  教育部長             玉木 正生 

        理事（管理担当）         平井 茂治 

        次長（管理担当）         松本 則之 

        次長（学校教育担当）       井用 重喜 

        次長（指導担当）         奥田 邦彦 

        教育総務課長（教育環境整備担当） 伴  統子 

        教育総務課総務企画係長      菊田 初美 

書記      教育総務課長補佐(総務企画担当)  中井 さおり 

 

議決事項は次のとおりである。 

 １．協議事項 

  （１）議案第８９号 平成３０年第６回甲賀市議会定例会（１２月）提出追加

議案に係る教育委員会の意見聴取について  

           

◎教育委員会会議 

   〔開会 午後１時３０分〕 
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管理担当次長 それでは、平成３０年第１５回甲賀市教育委員会臨時会を開催させ

ていただきます。 

管理担当次長 開会にあたりまして、市民憲章の唱和を行いますので、皆様ご起立 

願います。 

       （一同 市民憲章唱和） 

管理担当次長 ありがとうございました。ご着席ください。 

 それでは、山下教育長からご挨拶をいただきまして、議事の進行を

お願いいたします。 

教育長    皆さんこんにちは。先週の定例会にお集まりいただいたばかりでは

ありますが、本日は早急にご審議いただきたい案件が 1 件あり、臨時

会を開催させていただきました。先日、新水口体育館建設工事に係る

競争入札の結果が出ましたので、今市議会で契約議決をいただくため

に追加案件として提出させていただいて良いかご決定いただきたいと

考えています。 

       またその後、本日は委員協議会を予定させていただいておりますの

で、引き続きの会議となりますがよろしくお願いします。 

今日の教育委員会の会議は、藤田委員がご出席いただける最後の会

議となってしまいました。２期８年の長きに亘って、甲賀市の教育行

政に貴重なご意見を賜り本当にありがとうございました。寂しい思い

は尽きませんが、今月１８日に行わせていただきます退任式でまた改

めてお礼を申し上げたいと思います。 

        さて、新聞などでご存知いただいているかと思いますが、去る１１

月１６日（金）に希望が丘文化公園で開催されました、平成３０年度

滋賀県中学校駅伝大会におきまして、本市から出場した水口中学校女

子駅伝チームが見事優勝し、１２月１６日（日）に同じ会場で開催さ

れます、全国大会に出場することが決定しました。大変うれしいニュー

スであります。水口中学校女子チームは５年連続１０回目の全国出場

となります。水口中学校以外にも、城山中学校女子チームは出場４８

チームの中で、第４位、男子で出場した城山中学校が第５位、甲賀中
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学校が第８位とそれぞれ大いに健闘してくれました。なお、お隣湖南

市の甲西中学校の女子チームも第２位に入り、開催県枠で全国大会出

場を果たしています。 

             全国大会に応援が可能な委員様がおられましたら、当日現地にて声

援いただければありがたいです。 

            全国大会出場激励会を本日夕刻６時半から市役所で行う予定です。

これまでに何度となく激励会をしてきましたが、いつも胸が熱くなる

場面があります。それは、監督がチームの一人ひとりを紹介されると

ころです。実に子どもたちのことを良く見ておられ、一人ひとりの悩

みや努力をしっかり理解しておられることがよく分かります。一人ひ

とりの個性を把握し、課題を与え励まし伸ばす指導を徹底して行って

おられる、その成果が結果として表れているんだと確信させられます。

連続出場の裏には、生徒と指導者が一体となった取組があり、それに

感動させられるのだと思います。 

    それでは時間の関係もあり、挨拶はここまでとさせていただき、早

速日程に従い協議に入らせていただきます。よろしくお願いいたしま

す。 

教育長    それでは、次第に基づきまして、会議に入らせていただきます。 

   1．協議事項に入らせていただきます。（１）議案第８９号平成３０年

第６回甲賀市議会定例会（１２月）提出追加議案に係る教育委員会の意

見聴取について、資料１に基づき、説明をお願いいたします。 

教育部長   それでは、（１）議案第８９号平成３０年第６回甲賀市議会定例会（

１２月）提出追加議案に係る教育委員会の意見聴取について、資料１

に基づき、その提案理由を申し上げます。 

（以下、資料１により説明） 

教育長    ただ今の（１）議案第８９号平成３０年第６回甲賀市議会定例会（

１２月）提出追加議案に係る教育委員会の意見聴取について何かご意

見ご質問等はございませんか。 

教育長    補足説明等ございますか。 
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理事     それでは、補足説明をさせていただきます。参考資料をご覧くださ

い。 

（以下、参考資料により説明） 

教育長    何かご意見ご質問等はございませんか。 

教育長職務代理者 契約額ですけれども、完成が平成３２年ということで、消費税

が１０％に上がる予定ですが、どのようになるのですか。 

理事     現在、契約額が１３億９，１０４万円です。来年１０月から消費税

が２％増額の１０％になります。これについては、契約書約款に基づ

いて、消費税相当額が増額となります。出来高の部分が対象となって

きますので国土交通省等の通知を基に契約を変更していくことになる

と思います。  

教育長    他にご意見ご質問等はございませんか。 

       （全委員 質問等なし） 

それでは、ご質問等ございませんので、（１）議案第８９号平成３０

年第６回甲賀市議会定例会（１２月）提出追加議案に係る教育委員会の

意見聴取については、原案どおり可決することといたします。 

教育長    それでは、以上をもちまして、平成３０年第１５回甲賀市教育委員

会臨時会を閉会とさせていただきます。 

  

  〔閉会 午後１時４５分〕 

 


